

## Конкурс

# «Учитель года России — 2017»

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе состоялся муниципальный этап всероссийского конкурса «Учитель года России — 2017».

Конкурсантам пришлось немало потрудиться, чтобы представить в первом заочном туре описание своей профессиональной деятельности в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта. Конкурсное задание «Эссе» предусматривало раскрытие мотивов выбора учительской профессии и собственных педагогических принципов и подходов к образованию, своего понимания миссии учителя в современном мире, смысла педагогической деятельности. Интернет-ресурс каждого учителя позволил познакомиться с ним поближе. Во втором очном туре конкурсанты в формате мастер-класса представляли метапредметность и универсальность используемых в работе педагогических технологий, способы их трансляции, а также профессиональное мастерство в условиях проведения конкурса.

Лучшие из лучших педагогов вышли на сцену ДК для финального выступления: **Е. Новикова**, учи-



Ольга Никулина, Исовская школа, победитель конкурса «Учитель года — 2017» по Нижнетуринскому ГО. ФОТО АВТОРА

тель начальных классов школы № 1; **Н. Воробьева**, учитель физкультуры школы № 7; **О. Никулина**, учитель Исовской общеобразовательной школы; **Е. Гордеева**, учитель истории и обществознания Нижнетуринской гимназии; **А. Фаргер**, учитель географии школы № 3; **Л. Еделева**, учитель математики школы № 2. Это была целая концертная программа, участники конкурса пели, танцевали, представляли театральные миниатюры. Зал рукоплескал любимым учителям! И этот миг был для них понастоящему звездным!

Поздравляли победителей конкурса руководители НТГО и депутаты.

1 место в конкурсе присуждено **Ольге Никулиной**, учителю Исовской школы. 2 место у **Елены Гордеевой**, учителя Нижнетуринской гимназии. На 3 место вышла **Лада Еделева**, учитель школы № 2.

Всем участникам конкурса вручены призы. Об этом позаботились администрация НТГО, депутат Законодательства Свердловской области **Д. Жуков**, Уральский банк реконструкции и развития, ИП Д. Погосян, ОАО «Тизол» (гендиректор **М. Мансуров**), администрация Дворца культуры (директор **Е. Назарук**), редакция газеты «Время» (гл. редактор **И. Кошелева**), сеть магазинов «Норд», городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Наши поздравления победителям!

С. ЧИКИШЕВ

## Таланты и поклонники

# Я танцевать люблю!

Хореографическому ансамблю «Непоседы» — 40 лет



Лесной, площадь СКДЦ «Современник», запуск воздушных шаров. На переднем плане — **О. В. Игошева**, руководитель ансамбля «Непоседы». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ СВОЕГО ТРУДА ПОЛУЧИЛА В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ХОРЕОГРАФ СКДЦ «СОВРЕМЕННОК» **Г. ЛЕСНОГО О. В. ИГОШЕВА** ВО ВРЕМЯ ЮБИЛЕЙНОГО КОНЦЕРТА ОБРАЗЦОВОГО КОЛЛЕКТИВА — ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО АНСАМБЛЯ «НЕПОСЕДЫ»!

Большой зал городского центра культуры был переполнен восторгом, бурными овациями зрителей, их теплом, мощной энергетикой, излучавшей любовь к педагогу и танцу. Как отметила ведущая праздника — художественный руководитель МБУ «Парк культуры и отдыха» **М.Н. Федоровская**: «За сорокалетнюю историю у „Непосед“ проявлялась любовь к танцу — безоговорочная, безграничная, огромная и всеобъемлющая, которую сохранили все поколения ансамбля». Да, «Непоседы» исполнилось 40 лет, и все эти годы коллективом руководила, вдохновляя детей всех возрастов, настоящей педагог, балетмейстер **Ольга Игошева**, влюбленная в свою профессию, ставшую делом всей её жизни.

Молодым специалистам, после окончания Свердловского областного культурно-просветительного училища, сорок лет назад вошла она в «Современник» и преданно служит ему и по сей день, шаг за шагом развивая личности детей — участников своего ансамбля, наполняя их души эстетическим и художественным опытом, гармонией и вдохновением. Ни одно городское мероприятие не проходит без участия ансамбля, который укра-

шает их своими новыми хореографическими постановками. Вот и в тот день, 9 апреля, «Непоседы» языком танца продемонстрировали своё мастерство — ярко, талантливо, самозабвенно, понимая всю ответственность перед зрителями, присутствующими на празднике.

Зрители всегда видят и оценивают только конечный результат, а сколько кропотливого труда вносят руководитель и её коллеги, подопечные при подготовке к выступлению?! Каждый раз надо многократно репетировать, оттачивать все движения танца, продумывать не только его постановку, но и костюмы, музыкальное и художественное оформление, мимику и жесты танцоров, поднимать их настроение и заряжать энтузиазмом.

**Ансамблю «Непоседы» под руководством О.В. Игошевой есть чем гордиться: ежегодные выступления на областных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах, лауреатами которых они становились много раз. Ансамбль «Непоседы» и его руководитель — двенадцатикратные обладатели премии главы ГО «Город Лесной» в области культуры «Успех года»**

Здесь необходим не только талант профессионала-педагога, но и большая организационная работа внутри коллектива, что и удаётся в полной мере **Ольге Валентиновне**. Признание в любви услышала в тот день виновница торжества от своих учеников и их родителей. Вести программу **Марине Федоровской** помогала выпускница ансамбля «Шоу-Каприз» (что был создан параллельно «Непоседам») **Антонина Волкова**, танцующая в течение 18 лет! Видео поздравления прислали любимому педагогу бывшие выпускницы: из Перми — **Любовь Полевая**, из Москвы — **Алиса Салко**, из Манчестера (Великобритании) — **Алина Кадрирова**, из Екатеринбурга — **Кристина Салюкова**. Оригинальное поздравление организовала для любимого педагога **О. Игошевой** и аккомпаниатора **Е.В. Трофимовой** выпускница ансамбля **Юлия Самохина**, а её мама **Лада Красномирова** эффектно прочитала своё авторское поэтическое поздравление. Группа родителей выступила с танцевальным номером, до слёз растрогав юбиляршу и зрителей. Во время праздника «Непоседы» прощались с одной из выпускниц — **Ольгой Устенцовой**, учащейся школы № 64, стипендиатом главы города и лауреатом премии «Успех года», мастером спорта по пауэрлифтингу. Более 10 лет **Ольга** с удовольствием занималась в ансамбле. Вместе с родителями — **Натальей Валерьевной** и **Сергеем Васильевичем** она благодарила своего любимого педагога, которая воспитывала учеников не только, как танцоров, но и как личности.

Да, ансамблю есть чем

гордиться: ежегодные выступления на областных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах, откуда привозили звания «Лауреатов». Ансамбль «Непоседы» и его руководитель — двенадцатикратные обладатели премии главы ГО «Город Лесной» в области культуры «Успех года». Непрерывна совместная рабо-



Администрация СКДЦ чествует **О. Игошеву**, её выпускницу **О. Устенцову** и её родителей. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

та ансамбля «Непоседы» с Народным музыкально-драматическим театром СКДЦ, образцовым детским театром «Тutti-Frutti», народными вокальными ансамблями «Ретро», «Заря», солистами вокальных коллективов. За эти годы были созданы десятки новогородних детских и взрослых представлений, драматических спектаклей и оперетт. Я помню ещё юную **Ольгу Валентиновну** на сцене Дома культуры в постановке бывшего режиссёра народного театра **Вячеслава Васильева** в спектакле «Набережная Эспаньола», где она успешно дебютировала в роли красавицы **Любки**. **Ольга Валентиновна** была украшением и других спектаклей, выступая с танцевальными номерами. Ну а юбилейное торжество стало своеобразным отчётом ансамбля

«Непоседы» всех возрастных категорий, с показом фото из архива ансамбля о жизни и географии гастролей. То и дело из зала слышались восклицания зрителей, узнающих своих детей, друзей, братьев, сестёр. Чувствовалось, **Ольга Валентиновна** пользуется авторитетом у коллег. Чередой выходили на сцену руководители СКДЦ «Современник» **А.М. Климов** и **Е.Ю. Роман**, Отдела культуры — **В.В. Улыбушев**, ДХШ — **С.Е. Вахрамеева**, «Юность» — **Т.Ю. Комарова**, городского музея — **В.М. Кучур**, хореографы ансамбля «Три Т», одаривая виновницу торжества комплиментами, цветами, тёплыми напутствиями, подарками. Коллеги по СКДЦ даже подготовили своеобразный номер — имитацию классического экзерсиса «у станка», с пожеланием: «Зажечь свою звезду на радость людям». Глава ГО «Город Лесной» **В.В. Гришин** вручил **Ольге Валентиновне** «Благодарность за многолетний труд и высокое мастерство» и нагрудный значок от имени Губернатора Свердловской области **Е.В. Куйвашева**.

Что ж, 40 лет стабильной, успешной и плодотворной творческой работы отметил хореографический ансамбль «Непоседы».

и невозможно сосчитать, сколько талантливых детей воспитано в стенах СКДЦ «Современник». Пусть не все из них стали танцорами, но много воспитанников, раскрепощённых людей с изящной походкой и правильной осанкой выпустила в большую жизнь **О.В. Игошева**, которой постоянно звонят, пишут из разных уголков России и даже мира её благодарные выпускники! Кульминацией юбилейного праздника стал торжественный момент запуска в небо разноцветных воздушных шаров, как символа мира и дружбы, сплочённости и веры в светлое будущее одарённых, неутомных, шумных, любознательных «Непосед». Мира и благоденствия вам, юные артисты!

Н. АЛЕКСЕЕВА  
Лесной